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SEMAC vous remercie d'avoir fait I'acquisition de ce carillon filaire.
Merci de lire attentivement cette notice d’utilisation avant d'utiliser le produit.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute
qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues barrée
d'une croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la Directive CE 2002/96/CE.
Veuillez vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis en
place pour les appareils électriques et électroniques.

Veulillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors d'usage
ala poubelle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect de ces prescrip-
tions contribue a prévenir les conséguences négatives potentielles pour I'environnement
et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers. Remettez-
les a un point de collecte de piles usagées.

oy Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d'emballage et sur le mode
% 69 d'emploi signale que ces composants peuvent étre recyclés.
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Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les €léments d’emballage en matiere
plastique signale que ces composants sont recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise qui a mis ce produit
sur le marché participe financierement a la collecte sélective des emballages.

En cas de probleme ou de demande d'information technique :
Vous pouvez nous contacter de 2 méthodes :
* Par téléphone : Du lundi au Vendredi de 08H00 a 12HO00 et de 14H00 a 17H00

CILNLLTP 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN

* Par mall : sav@groupe-normand.com
www.groupe-normand.com

1. Bien commencer

1. Pour éviter tout choc électrique, vérifiez que le produit n'est pas alimenté sur le secteur avant de
l'ouvrir.

2. Cette appareil doit étre installé dans un environnement ventilé et aéré, pas directement expose au
rayon du soleil.

3. Ne pas utilisé de produits chimiques pour nettoyer le produit. Utilisez simplement un chiffon
humide.

2. Description

2.1. Composition de votre ensemble

* 1 carillon filaire (Alimenté directement sur le secteur)
* Vis et cheville de fixation murale

* 1 notice d'utilisation en Francais



2.2. Introduction
Il permet de vous avertir grace a une sonnerie que quelgu’un est présent devant votre habitation (Porte
d’entrée, portail ou portillon)

Ce carillon filaire est facile d'installation. Il diffusera un son de type «Ding-Dong».
Merci de prendre un peu de temps pour lire cette notice d’utilisation.

2.3. Schéma de connexion
2.3.1. Le bouton
Ce schéma peut varier en fonction du bouton qui sera utilisé. (Ce bouton n'est pas fournit)

Connexion des 2
cables \

'Trou de fixation

Passage du cable

Trou de fixation

2.3.1. Le carillon

< [ I 7] -
Connexion 1 : 012 3 Connexion 2 ;
Sonnerie de type | |[] || Sonnerie de type
QDING-DONG> ||| ﬁ i DING>
8 8
(LAY
8 !

Connexion .t L -

secteur

Cache de protection

=

Quvrez le carillon pour avoir acces a la partie connexion.

2. Connectez votre bouton filaire (Non fournit) comme sur le schéma ci-contre en fonction de la
sonnerie désirée. (Bome 3 et O pour Ding-Dong, Borne 2 et 3 pour Ding)

Passez votre cable de connexion a I'arriere du carillon dans le trou prévu pour le passage de cable.
3. Retirez ensuite le cache de protection pour les bornes d'alimentation puis connectez vos cables
d’alimentation sur celles-ci.

4. llne vous reste plus qu'a brancher sur le secteur votre carillon.

5. Refermez enfin le couvercle. Il ne vous reste plus qu'a le fixer a 'endroit de votre choix. (Souvent
a proximité de la porte d’entrée)




2.4. Schéma de fixation
24.1. Le bouton

Utilisez un scotch double face pour le fixer a I'endroit désiré ou persez 2 trous prévus a l'arriere de
votre bouton afin de le fixer avec des vis et chevilles plastiques.

2.4.1. Le carillon

[ / / I
N

Percez 2 trous
de @ 6mm

ey Vis de fixation

[~ ]

=l

B A

3. Spécifications techniques

- —=muy Vis de fixation

Placez le carillon a I'endroit désiré puis pointez les 2 trous a réaliser.
Percez-les ensuite avec une meche de diametre 6mm.

Utilisez les chevilles plastiques et vis fournies pour fixer 'ensemble.
Replacez le couvercle pour fermer 'ensemble.

Alimentation

Uniquement et directement sur le secteur

Type de liaison

Filaire

Type de sonneries

Son de type «DING-DONG»

Dimensions

105 x 170 x 45 mm




4. Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Carillon filaire intérieur
Référence commerciale : 990233

Référence usine : CH222

Je soussigne,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général
déclare sous mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exi-
gences essentielles applicables de la directive CEM 2004/108/CE et de la directive LVD 2006/95/EC .
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

LVD (Basse tension

IEC 60065:2001 + A1:2005 + A2:2010 (Appareils audio, vidéo et appareils électroniques analogues -
Exigences de sécurité)

EN 60065:2002 + A1:2006 + A11:2008 + A2:2010 + A12:2011

EN62368-1:2014+A11:2017

CEM (Compatibilité électromagnétique)
EN55014-1:2017

EN55014-2:2015
EN61000-3-2:2019
EN61000-3-3:2013+A1:2019

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Marsl 2020
Signature :

g NORMAND Eric
ey PDG




CZ - Czech

SEMAC vam dékuje za zakoupeni tohoto kabelového zvonku.
Takeé Vam dékujeme, Ze si pred pouzitim vyrobku peclivé prectete tuto prirucku.

Recyklace starého zarizent:

Vase zafizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materiélli a komponent, které Ize
recyklovat nebo znovu wyuzit.

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrtinuta pojizdna popelnice,
znamena to, ze tento vyrobek podléha Smémici CE 2002/96/CE.

O zptisobu tfidéni odpad(l, zviasté elekironickych a elektrickych zafizeni, se informujte v
misté svého bydlisté.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazujte stara zarizeni do popelnice. Tridéni odpadd
prispiva k ochrané Zivotniho prostredr a lidského zdravi,

Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice ur¢ené pro domovni odpad. Odvezte je do
sbérného dvora.

Symbol ,Recyklace materidl(* zobrazeny na krabici a na navodu k obsluze znamena, ze
tyto komponenty mohou byt recyklovany.

Nevyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny doméaci odpad.

| 4

Symbol ,Recyklace materidll* zobrazeny na obalu znamena, Ze tyto komponenty Ize
recyklovat.

Nevyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny doméaci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papirove krabici znamena, ze spolecnost, ktera tento wyrobek
uvedla na trh, se finanéné podili na tidéném sbéru obald.

o

V pfipadg, ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otazku, volejte nasi servisni linku 777 30 20
60 nebo navstivte nasi webovou stranku www.optexcz.eu. Pred kazdym volanim prekontrolujte, zda jste
dodrzovali pokyny, a nachystejte si komerc¢ni odkaz na produkt, sériové cislo nebo carovy kod.

www.optexcz.eu

Uvodni informace

Aby nedoslo k Urazu elektrickym proudem, ujistéte se pred otevienim, Ze vyrobek neni napéjen.
Tato jednotka musf byt instalovana ve vétraném a vzdusném prostredi a nesmf byt vystavena
primému slunecnimu zéren!.

3. Nepouzivejte chemikdlie k Cisténi vyrobku. Jednoduse pouzijte vihky hadfik.

o

2. Popis

2.1. Slozeni vasi dodavky

* 1 dratovy zvonek (napajen primo z napajeci sité)
* Srouby a hmozdinky pro montéZ na sténu

* 1 navod k obsluze



2.2. Uvod

Tento drétovy zvonek Vas pomoci vyzvanéni upozomi, ze nékdo je pritomen do vaseho domu (dveri, vrat
nebo branky)

Tento dratovy zvonek se snadno instaluje. Zvonént je typu «Ding-Dong».

Dékujeme vam za cas, ktery vénujete precteni této prirucky.

2.3. Schéma pfripojeni
2.3.1. Tlacitko
Toto schéma se mdze lisit v zavislosti na tlacitku, které bude pouzito. (toto tlacitko nenf soucéast baleni)

Pripojeni 2 kabelCl

Vedeni kabeld

Upevnovaci otvo Upevnovaci otvor

2.3.1. 2Zvonek

s | o L 1
2o [q]] ¢ -l
Pripojeni 1 : 012 3 Pripojeni 2 .
Vyzvanéni typu IR . VyZVANEN( typu
[DING-DONG> ||| ﬁ il DING>
8 8
e IRAARNRNY
8 #
Svorka pro L - -
pFipojeni
N n );‘ =
Ochranny vodi¢

—

Oteviete zvonek pro pristup k pripojovaci ¢asti.

2. Pripojte kabelové tlacitko (nenfi soucasti dodavky), jak je uvedeno na schématu, v zavislosti na
pozadovaném vyzvanén!. (Svorka 3 a O pro «Ding-dong», svorka 2 a 3 pro «Ding»)

Pro pripojent kabelu pouziite kabelovou priichodku v zadni ¢ésti zvonku.

Vyjméte ochranny kryt vwkonowvych svorek a pripojte k nim napéjeci kabel.

Poté staci zapojit kabel od tlacitka do vami zvolenych svorek dle typu zvonéni.

Nakonec zvonek uzaviete. Poté jej umisténa na vhodné misto dle vaseho vybéru. (Casto u vstup-
nich dver)

SUESNS



2.4. Montazni schéma
2.4.1. Tlaéitko

Pro pfipevnéni pouzijte oboustrannou lepicl pasku pripevnéte ji na pozadované misto nebo wyvrtejte 2
diry pro otvory v zadni ¢asti tlacitka a zajistéte je pomoci Sroubl a plastovych hmozdinek.

24.1. 2Zvonek

(/] )

Pouzijte vrték s @ 6 mm.

Mo

Uzavrete zvonek.

3. Technicka specifikace

Vyvrtejte 2 diry
2 6mm

J—

il

[~ a—]

=

Umistéte zvonek na pozadované misto a oznacte si 2 otvory k vyvrtan.

Pourziite plastové hmozdinky a Srouby, kterymi sestavu pfimontujete ke zdi.

Srouby

Srouby

Napajeni Primo z napéjeci sité
Typ pFipojeni Drétovy

Typ vyzvanéni «DING-DONG»
Rozméry 106 x 170 x 45 mm




Acaba de adquirir este timbre con cable y se lo agradecemos.
Gracias por leer este manual de instrucciones antes de utilizar el producto

Reciclaje de su antiguo aparato

Su producto esta disefiado y fabricado con componentes y materiales de alta calidad que
pueden ser reciclados v reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor de basura tachado,
significa que este se acoge a la Directiva CE 2002196/CE.

Por favor, consulte con su municipio sabre el sistema de recogida selectiva

0 disponible de los equipos eléctricos y electrénicos.

Tenga en cuenta la normativa aplicable y no tire sus antiguos aparatos a la basura. La
eliminacion del antiguo aparato en el cumplimiento de estos requisitos contribuye a evitar
posibles consecuencias negativas para el medio ambiente vy la salud.

Las baterias no deben tirarse a la basura domestica sino depositarse en un punto de
recogida de pilas usadas.

A El simbolo “Reciclaje de materiales” que figura sobre el carton de embalaje vy en las
02 instrucciones de uso senala que estos componentes pueden ser reciclados.
No los tire a la basura como residuos domésticos normales

El simbolo -"Reciclaje de materiales” que figura sobre los elementos de embalaje de
plastico sefiala que estos componentes son reciclables.
No los tire a la basura como residuos domésticos normales.
Este simbolo que figura sobre el embalaje de carton significa que la empresa que puso

este producto en el mercado participa econémicamente en la colecta selectiva de los
embalajes.

En caso de problema o de peticion de informacion técnica :

Usted puede ponerse en contacto con nosotros segiin 2 modos :

* Por teléfono : De lunes a Viernes de 08.30 - 13.00 y de 14.30 - 18.30

+34 934109329

* Por emall : ventas@groupe-nonnand.com

Antes de llamar, asegurese de haber respetado las instrucciones y localice la referencia comercial
del producto, el nimero de serie o el gencod. Conserve el embalaje de origen en buen estado por el
caso de tener que devolver el aparato.

En caso de mal funcionamiento, nuestro SAV le indicara el procedimiento a seguir.

www.optexespana.com
1. Comenzar bien
1. Paraevitar todo choque eléctrico, asegurese de que el producto no esta alimentado antes de abrirlo.
2. Este dispositivo debe ser instalado en un émbito ventilado y airado, no directamente expuesto al

sol.
3. No utilizar productos quimicos para limpiarlo. Utilice simplemente un trapo humedo.

2. Descripcion

2.1. Composicion del conjunto

*1 Timbre con cable (Alimentado directamente por la red eléctrica)
* Tornillos y tacos de fijacion mural

*1 manual de instrucciones en Espariol



2.2, Introduccién

Permite avisarle de que alguien esté adelante de su casa (Puerta de entrada o portal)
Este timbre con cable es facil de instalar. Emitira un sonido de tipo «Ding-Dong».
Dedique algun tiempo a leer este manual de instrucciones.

2.3. Esquema de conexion
2.3.1. El pulsador
Este esquema puede cambiar dependiendo del pulsador utilizado. (Este pulsador no esta incluido)

Paseo de cable

cables

Agujero de fijacidn Agujero de fijacion

2.3.1. Eltimbre

s | o LT 1
crop (] 8 -y
Conexién 1 : 012 3 Qonexién .2:
Timbre de tipo ] | Timbre de tipo
«DING-DONG» |l d EI alls «DING»
8 #
= IRMANARNY
8 8
Conexi6 & =
onexion - -
corriente @
N U ); i
Tapa de proteccion

N

Abra el timbre para acceder a la parte conexion.

2. Conecte el pulsador con cable (No incluido) como en el esquema de arriba, segun el tipo de
timbre deseado. (Borne 3y O para Ding-Dong, Borne 2 y 3 para Ding)
Pase el cable de conexion en la parte trasera del timbre en el agujero previsto.

3. Retire luego la tapa de proteccion de los bormes de alimentacion y conecte los cables de alimen-
tacion.

4.  Conecte el timbre en un enchufe mural.

5. Cierra finamente la tapa. Fije el timbre en el sitio deseado.



2.4. Esquema de fijacion

2.4.1. El pulsador

Utilice una cinta doble cara para fijarlo en el lugar deseado o perfore 2 agujeros (previstos en la parte
trasera del pulsador) para fijarlo con tomnillos y tacos de plastico.

24.1. Eltimbre
Perfore 2 agujeros

de ¥ 6mm

T | o— Tornillos de
I fijacion

(/]

L | —-—emy Tornillos de
fijacion

Cologue el timbre en el lugar deseado luego marque los 2 agujeros a realizar.
Perfore los 2 agujeros con una broca de diametro 6mm.

Utllice los tacos de plastico y los tomillos incluidos para fijar el conjunto.
Cologue nuevamente la tapa para cerrar el conjunto.

Mo

3. Datos técnicos

Alimentacion Red eléctrica

Tipo de conexion Con cable

Tipo de timbre Sonido de tipo «DING-DONG»
Dimensiones 105 x 170 x 456 mm
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4. Declaracion de conformidad EU

Empresa (fabricante, mandatario o persona responsable de la puesta en el mercado del dispositivo)

GROUPE NORMAND
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99

IDENTIFICACION DEL DISPOSITIVO

Marca : SEMAC

Designacion comercial Timbre con cable interior
Referencia comercial : 990233

Referencia fabrica : CH222

Yo,
NOMBRE y CUALIDAD DEL FIRMADOR : M. NORMAND Eric, Presidente Director General
declara bajo mi responsabilidad completa que el producto descrito abajo es conforme con las exigen-

cias esenciales aplicables de la directiva CEM 2004/108/CE y de la directiva LVD 2006/95/EC :
Que su conformidad ha sido evaluada seguin las normas aplicables en vigor :

LVD (Baja tension

IEC 60065:2001 + A1:2005 + A2:2010 (Dispositivos audio, video y dispositivos electronicos analdgi-
cos - Exigencias de seguridad)

EN 60065:2002 + A1:2006 + A11:2008 + A2:2010 + A12:2011

EN62368-1:2014+A11:2017

CEM (Compatibilidad electromagnética)
EN55014-1:2017

EN55014-2:2015
EN61000-3-2:2019
EN61000-3-3:2013+A1:2019

A este efecto, declara que todas las series de prueba radio han sido realizadas.

Fecha : 01 Marzo 2020
Firma :

Jrses NORMAND Eric
£ PDG




PT - Portuguese

Acaba de adquirir esta campainha com cabo e agradecemos-Iho.
Obrigado por ler este manual de instrugdes dantes de utilizar o produto

Reciclagem de seu antigo aparelho

Seu produto esta desenhado e fabricado com componentes e materiais de alta qualidade
que podem ser reciclados e reutilizados.

Se um produto ou sua embalagem tem este simbolo com um contiver de lixo tachado,
significa que este se acolhe ao Diretivo CE 2002196/CE.

Faz favor, consulte com seu municipio referente ao sistema de recolhida seletiva disponi-
vel das equipas elétricas e eletronicos.

Tenha em conta o regulamento aplicavel e nao atire seus antigos aparelhos ao lixo. A eli-
minagao do antigo aparelho no cumprimento destes requisitos contribui a evitar possiveis
consequéncias negativas para 0 meio ambiente e a salde.

As baterias ndo devem atirar ao lixo doméstica sendo depositar num ponto de recolhida
de pilhas usadas..

N
&d

O simbolo “Reciclagem de materiais’ que figura sobre o cartono de embalagem e nas
instrugdes de uso assinala que estes componentes podem ser reciclados.
N&o os atire ao lixo como residuos domésticos normais

®

O simbolo "Reciclagem de materiais’ que figura sobre os elementos de embalagem
de plastico assinala que estes componentes séo reciclaveis.

N&o os atire ao lixo como residuos domésticos normais.

Este simbolo que figura sobre a embalagem de cartéo significa que a empresa que pos
este produto no mercado participa economicamente na colete seletiva das embalagens..

Em caso de problema ou necessidade de informagao técnica :

Recorra :

* Por teléfone . De segunda-feira a Sexta-feira de 08.30 - 13.00 e de 14.30 - 18.30 + 34
934109329

* Por emall

: ventas@groupe-nonnand.com

Antes de ligar, certifique-se que cumpriu as instrugoes e certifique-se do local onde adquiriu o produ-
to, do ndmero de série ou o0 gencod. Guarde a embalagem original em bom estado pois podera haver
necessidade de devolugao.

Em caso de avaria o SAV indicara como procede.

NJERN

sal.

www.optexespana.com

Comecar bem
Para evitar todo chogue eléctrico, se assegure de que o produto ndo esta alimentado dantes do abrir.
Este dispositivo deve ser instalado num ambito ventilado e irado, n&o directamente exposto ao

3. Né&o utilizar produtos quimicos para o limpar. Utilize simplesmente um trapo humido.

2. Descricéo

2.1. Composicao do conjunto

* 1 Campainha com cabo (Alimentado directamente pela rede eléctrica)
* Parafusos e tacos de fixagdo mural

* 1 manual de instrucdes em Portugués




2.2. Introducao

Permite avisar-Ihe de que alguém esta adiante de sua casa (Porta de entrada ou portal)
Este timbre com cabo € facil de instalar. Emitira um som de tipo «Ding-Dong».
Dedique algum tempo a ler este manual de instrugées.

2.3. Esquema de conexao
2.3.1. O pulsatil
Este esquema pode mudar dependendo do pulsatil utilizado. (Este pulsatil ndo esta incluido)

Conexao dos 2
cabos |

Buraco de fixacao

2.3.1. A campainha

s | o L 11 -
£rmop g o ey
Conexao 1 : 0123 Conexao 2 :
Som de tipo Som de tipo
«DING-DONG» «DING»
C = L
onexao -
rede elétrica
N 1
Tampa de proteccao

—

Abra a campainha para aceder a parte-a conexao.

2. Ligue o pulsétil com cabo (Nao incluido) como no esquema de acima, segundo o tipo de som
desejado. (Borne 3 e 0 para Ding-Dong, Borne 2 e 3 péara Ding)

3. Passe 0 cabo de conexao na parte trasera da campainha no buraco previsto.

4. Retire logo a tampa de protecgao dos bormes de alimentagéo e ligue os cabos de alimentagao.

5. Ligue o timbre num ligue mural.

6. Fecha finaimente a tampa. Fixe o timbre no lugar desejado.



2.4. Esquema de fixacao

2.4.1. O pulsatil

Utilize uma fita dupla cara para fixar no lugar desejado ou perfure 2 buracos (previstos na parte traseira
do pulsétil) para fixa-lo com parafusos e tacos de pléstico.

2.4.1. A campainha
Perfure 2 buracos

de @ 6mm

[ — Parafusos de
I fixacao

(/]

L | —-—emmy Parafusos de
fixacao

Cologue a campainha no lugar desejado depois marque 0s 2 buracos a realizar.
Perfure os 2 buracos com uma broca de didametro 6mm.

Utllize os tacos de plastico e os parafusos incluidos para fixar o conjunto.
Cologue novamente a tampa para fechar o conjunto.

Mo

3. Dados técnicos

Alimentacao Rede electrica

Tipo de conexao Com cabo

Tipo de som Som de tipo «DING-DONG»
Dimensoes 105 x 170 x 45 mm




Photos et documents non contractuels

: IAC

4. Declaragéo de conformidade EU
Empresa (fabricante, mandatario ou pessoa responsavel da posta no mercado do dispositivo)

GROUPE NORMAND
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99

IDENTIFICAGAO DO DISPOSITIVO

Marca : SEMAC

Designacao comercial : Timbre con cable interior
Referencia comercial : 990233

Referencia fabrica : CH222

Eu,
NOME e QUALIDADE DO FIRMADOR : M. NORMAND Eric, Presidente Diretor Geral declara
sob minha responsabilidade completa que o produto descrito abaixo & conforme com as exigéncias
essenciais aplicaveis da diretora CEM 2004/108/CE e da diretora LVD 2006/95/EC :
Que sua conformidade tem sido avaliada segundo as normas aplicaveis em vigor :

LVD (Baixa tensao
IEC 60065:2001 + A1:2005 + A2:2010 (Dispositivos audio, video e dispositivos electronicos analdgi-

cos - Exigéncias de seguranca)
EN 60065:2002 + A1:2006 + A11:2008 + A2:2010 + A12:2011
EN62368-1:2014+A11:2017

CEM (Compatibilidade electromagnética)
EN55014-1:2017

EN55014-2:2015

EN61000-3-2:2019
EN61000-3-3:2013+A1:2019

A este efeito, declara que todas as séries de prova radio foram realizadas.

Data : 01 Margo 2020
Firma :

NORMAND Eric
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